

张生明深入新高乡、阳明堡镇、聂营镇督导检查巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯(记者 石俊文)10月19日,县委书记张生明先后深入新高乡口子村、西凤村、园子村督导检查巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,开展入户走访。县委办、新高乡、乡村振兴局、总工会、石油公司相关负责人一同参加。

每到一村,张生明都要认真督导检查巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核村级资料准备情况,深入了解帮扶政策落实、驻村干部工作等情况,并就发现的问题当场反馈、限时整改。他强调,要切实提高政治站位、强化责任担当,思想上再加压、任务上再细化、措施上再发力,全力推动各项工作有效开展。要抓实帮扶干部的政策理论学习,充分把握好、利用好健康、教育等扶贫政策,有针对性地实施帮扶举措,确保各项帮扶政策精准落地到位。要严格对照“三类户”指标体系,完善“三类户”信息台账,做到账实相符。要把农村人居环境整治与乡村振兴有机结合起来,认真抓好农村生活垃圾处理、厕所革命、村容村貌整治提升等工作,努力建设美丽整洁、生态宜居的新农村。要扎实做好入户走访,沉下身子与群众打交道、交朋友,加大帮扶政策宣传力度,不断提升群众对各项帮扶政策的知晓率,全力提高群众认可度和满意度。要坚决扛牢主体责任,全力以赴补短板、强弱项,确保所有问题及时彻底整改到位。

督导检查期间,张生明还走访了3户“三类户”家庭,面对面与群众交谈,详细了解“三类户”家庭成员的健康状况、经济来源、子女上学、生活开支、帮扶政策享受等情况。鼓励他们要坚定信心、乐观生活,在党和政府的帮助下,发挥内生动力,让日子越过越红火。并叮嘱乡村两级干部、驻村第一书记和工作队要履职尽责,多到群众家中了解实际情况,多到田间地头知民情、解民忧、暖民心,积极为群众办实事、



图为张生明走访口子村“三类户”家庭

解难事、做好事,以实际行动推动各项惠民政策落到实处,让群众充分感受到党和政府的温暖和关怀。

又讯(记者 石俊文)10月20日,县委书记张生明深入阳明堡镇九龙村、尧子头村、泊水村督导检查巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。县委办、县乡村振兴局、阳明堡镇负责人一同参加。

每到一村,张生明都对清单仔仔细细查看资料,详细了解责任落实、政策落实、工作落实和成效巩固情况。他强调,巩固衔接工作考核即将来临,镇村干部要坚决扛起直接责任,镇级做好具体实施、村级做好承接落地,对照考核指标、逐条排查整改、逐件跟踪问效,做到人人有责扛、件件有成效。要规范整理档案资料,参照《工作手册》,静下心来、精心准备,分门别类、梳理规整,总结成绩、突出特色,让资料成为客观展现工作成效和特色亮点的重要载体。要着力补齐短板弱项,围绕动态监测帮扶、

巩固“三保障”成果、收支测算、政策兑现等方面工作,坚持问题导向、迅速查遗补缺,夯实基础、提高成色。要深入开展帮扶工作,驻村干部要加大帮扶支持力度,吃透村情户情、吃透基本政策,以真情实感进行真帮实扶,赢得群众信任、厚植群众基础。要扎实推进乡村建设,以超常举措推动农村生活污水治理、垃圾清运处置、人居环境整治等工作落实,展现代县农村新风貌、新气象。

又讯(记者 石俊文)10月21日,县委书记张生明深入聂营镇西段景村、东段景村、窑子村督导检查巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。县委办、县乡村振兴局、县人社局、县供电公司、聂营镇有关负责人一同参加。

每到一村,张生明都详细检查巩固衔接工作档案资料准备、干部政策掌握、镇村责任落实等情况,并现场反馈发现问题、明确整改时限。他强调,要狠抓责任落实,压紧压实领导小组统筹责任、行业部门专项责任、镇村干部直接责任、驻村干部帮扶责任、督导组督导责任,积极备战、从容应考。要狠抓政策落实,聚焦“三保障”和饮水安全、兜底保障、产业帮扶、就业帮扶等内容,进行地毯式搜索、“过筛子”排查,做到胸有成竹、底清数明。要狠抓工作落实,以各方面工作的优异成绩夯实乡村振兴基础。要狠抓整改落实,对督导检查自查发现的问题,要全力攻坚,把短板补齐、把漏洞堵严,夯实工作基础。

在东段景村督导检查期间,张生明走访了脱贫户家庭,与户主亲切交谈,详细了解生产生活、健康状况、家庭收支等情况,鼓励他们在党和政府的帮助下,树牢信心、再接再厉,拓宽增收渠道,让全家人过上更好生活。并嘱咐随行镇村干部要关心、照顾好脱贫群众的生活,以务实举措帮助其解决实际困难,让人民群众生活得更放心、更舒心、更开心。

温安娜深入超腾供热公司调研冬季供暖前准备和安全生产工作



图为温安娜听取负责人汇报

本报讯(记者 周欣宇)10月19日上午,县委副书记、县长温安娜来到超腾供热公司调研冬季供暖前准备和安全生产工作。政府办、住建局、市生态环境局代县分局等单位及相关乡镇负责人一同参加。

温安娜详细了解了企业供暖能力、供暖保障以及企业安全生产工作等情况,要求要扎实做好设备检修、注水调试、脱硫排放等各项供暖准备工作。温安娜指出,冬季供暖是涉及千家万户的重大民生工程、民心工程,事关群众切身利益。全县各有关部门和供暖企业要切实提高政治站位、担负起社会责任,全力以赴做好供暖保障工作。要及早安排部署,周密细致做好供暖设备检修、管网维护和燃煤储备等工作,确保按期供暖、高质量供暖。要守牢安全生产和生态环保底线,层层压实安全责任,认真抓好隐患排查整改,坚决落实各项环保要求,确保群众安全过冬、温暖过冬。要提前做好极端天气应对准备,健全完善应急预案,全面做好供热设备运行维护,不断提升服务水平,进一步提高群众对冬季供暖的满意度,为群众温暖过冬展现企业担当。

全面建设清廉代县工作推进会暨工作专班会议召开

本报讯(记者 王泽权)10月19日,全面建设清廉代县工作推进会暨工作专班会议在县纪委三楼会议室召开。县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴出席会议,全面建设清廉代县工作专班成员,82项年度任务牵头责任单位主要负责人,各乡镇纪委书记、县纪委监委重点科室负责人参加会议。

会议传达了省纪委办公厅《关于在全省组织开展山西省清廉单元创建示范活动的工作方案》;县纪委监委机关、县委组织部、县委宣传部、行政审批局、县直机关工委、县教育科技局、县民政局主要负责人依次作了汇报发言。

赵国兴指出,清廉建设,事关长远;清廉代县,牵涉全局。他要求,全县各牵头责任单位要强化思想认识,从讲政治的高度努力做好全面建设清廉代县工作;要紧跟进度安排,一以贯之坚定信念信心决心持续推进清廉代县建设;要强化体系建设,不断推动清廉代县建设工作全面深化;要深化单元创建,以点带面推动清廉建设走深走实。大家要拿出更实举措、更严作风、更高标准,全力冲刺全年清廉建设任务,不断开创全面建设清廉代县新局面,为全方位推动代县高质量发展创造良好的政治生态和发展环境。

本报讯(记者 张靖悦)财税金融是经济运行的“晴雨表”,也是促进经济发展的“催化剂”。10月18日上午,人大常委会充分发挥自身监督职能,紧紧围绕全县财政、税务税费征收工作,组织部分委员、代表就税费征收情况、减税退税政策落实情况和非税征收工作情况开展专题调研,旨在更好地发挥财政职能作用,促进我县经济持续快速、健康发展。市人大常委会主任郭万国、副主任李诺,政府副县长陈文秀,财政局、税务局、行政审批局相关部门负责同志一同调研。

调研组一行深入金隅台泥水泥厂、久力机械制造厂,实地调研税务征收和退税工作;在政务大厅现场了解办税业务流程;随后在税务局会议室召开了交流座谈会。

座谈会上,大家听取了国家税务总局代县税务局所作的《关于税费收入组织情况》的汇报和县财政局所作的《关于2022年1-9月份非税收入工作情况》的汇报;陈文秀就今年财政税收特点作了分析说明,并从强化增收、争取资金、压减一般性支出、培育新税源四个方面提出下一步工作措施;与会委员、代表还就如何更好地发挥财税杠杆作用,更大力度地服务“六稳”“六保”大局,更高质量地支持代县经济发展进行了深入探讨。

郭万国对财税部门以自身发展的“稳”、应对外部环境的“变”所作出的努力给予了充分肯定和理解,并就如何立足当前经济大环境,统筹好“稳”和“防”的关系,提出了意见建议。他强调,税务、财政等相关部门要认清当前财政面临的严峻形势,及时把握经济税收形势和税源变化趋势,坚定信心、主动作为,坚决做到应收尽收、应退尽退、应培尽培、应联尽联、应宣尽宣,真真切切让“真金白银”服务支持好地方经济,统筹好“政府过紧日子”和“老百姓过好日子”的关系。同时还希望各级人大代表要主动作为,依法履职,全力支持税收工作,寓服务与支持于监督之中,不断助力全县税收工作展新貌、开新局。

人大常委会开展财政、税务税费征收情况专题调研